

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 7 «Економіка міста»
Рівень ВО	перший (бакалавр) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	економіки та природокористування
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук, доцент кафедри економіки та природокористування Стрільчук Ростислав Семенович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студент має знати: - законодавчі та нормативно-правові акти, що регламентують фінансово-економічну та господарську діяльність міста; - законодавство про податки і збори, стандарти бухгалтерського обліку, основи трудового законодавства.
Що буде вивчатися	Здійснення професійної освіти та особистісного зростання для стратегічного, середньострокового та короткострокового планування діяльності міста; володіння методами отримання сучасного наукового та емпіричного знання.
Чому це цікаво/треба вивчати	Тому, що формуються вміння здійснювати аналіз економічних явищ і процесів, змістовно інтерпретувати отримані результати, застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- пояснювати базові концепції економіки міста та урбаністики; - основам управлінської діяльності в організації міської діяльності;

	<ul style="list-style-type: none"> - основам діловодства в міській сфері; - прогнозувати і оцінювати зміни економічної політики, що впливає на діяльність установ місцевого самоврядування.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	- застосовувати набуті теоретичні знання для вирішення економіко-практичних завдань розбудови національного господарства України.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	Матеріали бібліотеки ВНУ імені Лесі Українки, інтернет-ресурси.
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>